2020 年度甘肃省法官学院 部门预算执行情况自评报告

甘肃省法官学院 2021 年 2 月 18 日

目 录

一、	基本情况	1
	(一)部门主要职能	1
	(二)内设机构及所属单位概况	1
二、	绩效自评工作组织开展情况	2
	(一)自评对象和范围	2
	(二)自评组织管理情况	2
三、	部门整体支出绩效自评情况分析	3
	(一)部门决算情况	3
	(二)总体绩效目标完成情况分析	3
	(三)各项指标完成情况分析	5
	(四)偏离绩效目标的原因及下一步改进措施	14
四、	部门预算项目支出绩效自评情况分析	17
	(一)项目1-业务费	17
	(二)项目 2-物业费	22
	(三)项目 3-少数民族法制教学研究经费	28
	(四)项目 4-培训费	33
	(五)项目 5-电费补助	38
	(六)项目6-陈列馆运行维护费	43
五、	部门管理的省对市县转移支付绩效自评情况分析	49
六、	绩效自评结果拟应用和公开情况	49
七、	其他需要说明的问题	49

一、基本情况

(一) 部门主要职能

甘肃省法官学院是甘肃省高级人民法院直属事业单位,设立于 2013年6月,学院主要承担中亚西亚国家法官、全国民族地区法官、 全国部分法院干警、甘肃省人大代表、甘肃省纪检监察干部、甘肃省 政法干警、甘肃省党政机关领导干部及省内民族地区双语法律人才培 训培养工作。

单位主要职能包括:

- 1、培训藏、维吾尔、蒙古、哈萨克等民族语言文字的"双语"法官和辅助人员;
- 2、承担全省其他民族地区法官的续职、任职、晋职资格培训和其他培训;
 - 3、负责甘南州法官队伍教育培训;
 - 4、组织开展多种形式的业务培训和学历教育;
 - 5、在少数民族地区开展法制宣传教育;
 - 6、加强对少数民族地区法制建设研究。

(二) 内设机构及所属单位概况

甘肃省法官学院内设办公室、人事监察处、总务处、教务处、教 研室、联络处、法警总队直属二支队、培训处、网络信息处和翻译处 10个部门。有教职工 49 名,其中博士 1 名,研究生 16 名,本科生 30 名。

二、绩效自评工作组织开展情况

(一) 自评对象和范围

本次预算绩效自评价,按照省级部门项目支出、省对市县转移支付、部门整体支出三类评价对象全覆盖的原则,结合我单位 2020 年度实际情况,自评所有对象为业务费、物业费、少数民族法制教学研究经费、培训费、电费补助和陈列馆运行维护费 6 个项目自评以及单位整体支出自评。

(二) 自评组织管理情况

我单位积极开展本次自评工作,按照以下流程进行:

1、安排部署

我院十分重视此次绩效评价工作,财务部门严格按照省上有关文件精神,科学分析,精准评价,确保绩效评价客观公正。工作启动后,严格按照《关于全面实施预算绩效管理的意见》(中发[2018]34号)、中共甘肃省委甘肃省人民政府《关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(甘发[2018]32号)、《甘肃省财政厅关于开展 2020年省级预算执行情况绩效单位自评工作的通知》(甘财绩[2020]6号),联合各相关业务部门共同完成此次自评工作。

2、自评分析

根据部门整体财务数据分析预算执行情况,通过各业务处室收集 整理 2020 年度重点工作实际完成情况的相关数据材料,与 2020 年初 的工作计划和预期目标进行对比分析,完成单位绩效自评工作。填写 《2020年度甘肃省法官学院省级预算执行情况绩效单位自评报表》,并完成《2020年度甘肃省法官学院部门预算执行情况自评报告》。

3、审核报送

自评表和自评报告完成之后,进行内部审核,对自评表的真实性、 完整性、合理性和客观性进行初步审核,并对发现的问题及时反馈和 修改,修改完善后报送甘肃省高级人民法院审核备案。

三、部门整体支出绩效自评情况分析

(一) 部门决算情况

2020年度, 甘肃省法官学院年初预算数 1633.79万元, 经调整, 全年预算资金总额为 4881.84万元; 根据年末单位支出决算, 我单位于年内实际支出数 3166.36万元, 其中基本支出为 894.32万元, 项目支出为 2272.03万元, 单位支出预算执行率为 64.86%。年末结转和结余资金为 1715.48万元。

(二) 总体绩效目标完成情况分析

经综合评价与分析, 甘肃省法官学院 2020 年度部门整体支出绩效评价最终得分为 91.19 分, 评价结果为"优"。

2020年度部门整体支出绩效评价指标得分情况

一级指标	分值	实际得分	得分率
预算执行率	10	6.49	64.90%
部门管理	74	68.70	92.84%
履职效果	6	6	100%
能力建设	10	10	100%

一级指标	分值	实际得分	得分率
服务对象满意度			
合计	100	91. 19	91. 19%

1、目标一

预期目标: 为落实好 2020 年培训任务, 我院计划全年举办各类培训班不少于 30 期, 培训人数到达到 3000 人以上, 并承办临夏县和甘南州的相关扶贫培训班。

实际完成情况: 我院举办各类培训班 26 期,培训人数 3000 余人次,承办了全省法检律一体化(民事方向)研修班,举办了全省法院学习贯彻《民法典》专题培训班 2 期,承办了临夏县扶贫干部培训班、甘南州脱贫普查培训班等 4 期,举办了全省法院首期首批先进个人学习疗养培训班。

2、目标二

预期目标: 我院计划 2020 年度持续举办全省政法干警藏汉双语提高班,为期 6 个月,全面完成双语"千人计划"目标任务,并积极与西北民族大学、甘肃政法大学、甘肃民族师范学院探索开展汉藏双语法律学历生培养。

实际完成情况: 我院持续举办了全省政法干警藏汉双语提高班, 119名双语政法干警为期参加了6个月封闭式培训,全面完成了双语 "千人计划"目标,培训培养汉藏双语本科学历生90人次。

3、目标三

预期目标: 我院计划 2020 年度开展专题调研 3 次, 并开展普法

宣传等相关活动,同时加大陈列馆开放展览力度。

实际完成情况: 我院开展专题调研 3 次,积极与国家法官学院等单位专家学者联合编写了《法官职业道德素养》、《〈民法典〉解读与司法适用》等系列教材,先后举办民族团结文艺联欢活动、篝火晚会、征文活动 40 余次,举办书画展 3 次,开展普法宣传活动 9 次。

4、目标四

预期目标: 为加强信息化建设,优化网站双语在线学习版块,我院计划 2020 年度持续开发"跟我学藏语"等一批具有特色的网络精品课程和课件,打造全省法院教育培训信息管理平台。

实际完成情况: 我院本年度完成了《跟我学藏文》(第二期)精品微课程录制工作。

(三) 各项指标完成情况分析

1、预算执行率

2020年度, 我院年初预算数 1633.79 万元, 经调整, 全年预算资金总额为 4881.84 万元; 根据年末决算反映, 我单位今年实际支出数 3166.36 万元, 其中基本支出为 894.32 万元, 项目支出为 2272.03 万元, 单位支出预算执行率为 64.86%。年末结转和结余资金为 1715.48 万元。

2、部门管理

根据《2020年甘肃省法官学院单位整体支出绩效自评表》,一级指标部门管理下设10个三级指标,该指标分值合计74分,自评得分

68.70分, 得分率为 92.84%。

三级指标	年度指 标值	实际完成 值	分值	得分	得分率
基本支出预算执行率	=100%	42.47%	7	2.97	42.43%
项目支出预算执行率	=100%	81.84%	7	5.73	81.86%
"三公经费"控制率	<=100%	100%	8	8	100%
结转结余变动率	<=0%	-31.20%	8	8	100%
财务管理制度健全性	健全	100%	8	8	100%
资金使用规范性	规范	100%	8	8	100%
政府采购规范性	采购管 理	100%	7	7	100%
资产管理规范性	规范	100%	7	7	100%
在职人员控制率	=100%	100%	7	7	100%
重点工作管理制度健全性	健全	100%	7	7	100%
合计			74	68.70	92.84%

基本支出预算执行率:该指标反映基本支出实际数占预算数的比值。2020年度我院基本支出全年预算数 2105.56万元,实际支出数894.32万元,基本支出预算执行率为 42.47%。该指标分值 7 分,自评得分为 2.97 分,得分率为 42.43%。

项目支出预算执行率:该指标反映项目支出实际数占预算数的比值。2020年度项目支出全年预算数 2776.28 万元,实际支出数 2272.03 万元,项目支出预算执行率为 81.84%。该指标分值 7 分,自评得分为 5.73 分,得分率为 81.86%。

"三公经费"控制率:该指标反映三公经费实际数占预算数的比值。2020年度"三公经费"预算数 25.59万元,实际支出数 25.59万元,"三公经费"控制率为 100%,该指标分值 8 分,按评价标准得 8

分,得分率为100%。

结转结余变动率: 该指标反映本年度结转资金相比上年度结转资金的增减程度。2019年度结转结余资金 2493.27 万元,2020年度结转结余资金 1715.48 万元,本年末结转资金比上年度减少-777.80 万元,结转结余资金变动率为-31.20%,该指标分值 8 分,按评价标准得 8 分,得分率为 100%。

财务管理制度健全性:该指标反映部门财务管理制度是否健全。 我院修订并完善了《甘肃省法官学院财务管理制度》,对资金开支有 完备的审批流程和管控手续,大额资金均由党委会研究通过后使用。 在预算执行、事项支出、会计核算以及重大事项支出程序等方面不存 在不规范现象,无虚列项目支出,截留、挤占、挪用项目资金等情况。 该指标分值 8 分,按评价标准得满分 8 分,得分率为 100%。

资金使用规范性:该指标反映部门资金使用是否规范。我院资金支出总体上审批程序合规、手续齐全,支出内容符合省财政预算批复规定的用途,严格使用公务卡报销,有效提高财务资金使用的合理性和规范性,防止国有资金流失。该指标分值 8 分,按评价标准得满分8分,得分率为 100%。

政府采购规范性:该指标反映政府采购是否规范。我院采购实际执行情况与采购计划安排无差异,采购事项严格执行相关标准,该指标分值7分,按评价标准得满分7分,得分率为100%。

资产管理规范性:该指标反映资产管理是否规范合理。我院资产管理制度健全,并且能严格贯彻落实《甘肃省法官学院后勤管理制度》,

2020年我院账务和资产卡片数据相符,资产卡片与实物相符,各类资产保存完整、使用合规、配置合理、处置规范,资产处置收入能够及时足额上缴财政。该指标分值7分,按评价标准得满分7分,得分率为100%。

在职人员控制率:该指标反映单位实际人数占编制人数的比重。 我院人员管理较为规范,单位整体的财政供养人员规模得到有效控制,单位编制人数 43 人,在职人员 38 人,在职人员控制率为 88%,该指标分值 7 分,按评价标准得满分 7 分,得分率为 100%。

重点工作管理制度健全性:该指标反映单位重点工作管理制度是否健全长效。我院针对重点工作,修订并完善了《甘肃省法官学院培训工作管理办法》、《甘肃省法官学院教学规程及工作职责》、《甘肃省法官学院教学科研激励机制》等相关制度,制度合法、合规、完整,能够有效指导重点工作的推进和实施,该指标分值7分,按评价标准得满分7分,得分率为100%。

3、履职效果

情况说明:在上报 2020 年度整体支出绩效目标申报表时,我院只设置了违法违纪情况的目标值,未设置其它履职效果目标,但做了相关工作。目前对于指标设置理解加深,重新设置部门履职目标并进行分析,但本部分(除违法违纪情况外)实际不计入得分。

(1) 部门履职目标

部门履职目标根据部门重点工作任务的产出而设置,从产出数量、产出质量、产出时效、产出成本四个方面考虑。

三级指标	年度目标值	实际完成值
产出数量指标 1-举办各类培训班期数	≥30期	26 期
产出数量指标 2-培训学员人次	≥3000人次	3000 人次
产出数量指标 3-承办临夏县和甘南州扶贫培训 班期数	≥4期	4 期
产出数量指标 4-举办全省政法干警藏汉双语提高班时长	≥6 个月	6 个月
产出数量指标 5-培训培养汉藏双语本科学历生人次	≥85人次	90 人次
产出数量指标 6-开展专题调研次数	≥3次	3 次
产出数量指标 7-编写教材数	≥2本	2 本
产出数量指标 8-开展普法宣传活动	≥8次	9 次
产出数量指标 9-陈列馆开放天数	≥55 天	58 天
产出数量指标 10-网站维护工作完成率	≥ 100%	100%
产出数量指标 11-《跟我学藏文》(第二期)精品微课程录制完成率	≥ 100%	100%
产出质量指标 1-培训考核合格率	≥ 100%	100%
产出质量指标 2-专题调研报告形成率	≥ 100%	100%
产出质量指标 3-专题调研成果、论文验收通过率	≥ 100%	100%
产出质量指标 4-网站运行稳定率	≥ 95%	98%
产出时效指标 1-培训开展及时性	及时	100%
产出时效指标 2-开展专题调研及时性	及时	100%
产出时效指标 3-开展普法宣传活动及时性	及时	100%
产出时效指标 4-网站维护及时性	及时	100%
产出时效指标 5-陈列馆开放及时性	及时	100%
产出成本指标-成本节约率	≤ 10%	35. 14%

举办各类培训班期数:该指标反映全年举办各类培训班的相关情况。我院 2020 年度共举办了 26 期培训班,因受疫情影响全国法院系统干警培训未开展,故未达到年度目标

培训学员人次:该指标反映全年参加培训的学员人数情况。我院

2020年共培训学员 3000人次,达到年度目标。

承办临夏县和甘南州扶贫培训班期数: 我院 2020 年共承办临夏县和甘南州扶贫培训班 4 期, 达到年度目标。

举办全省政法干警藏汉双语提高班时长: 我院 2020 年举办全省 政法干警藏汉双语提高班时长为 6 个月, 达到年度目标。

培训培养汉藏双语本科学历生人次: 我院 2020 年共培训培养汉藏双语本科学历生 90 人次,达到年度目标。

开展专题调研次数: 我院 2020 年共开展专题调研 3 次, 达到年度目标。

编写教材数: 我院 2020 年积极与国家法官学院等单位专家学者 联合编写了《法官职业道德素养》、《〈民法典〉解读与司法适用》等 系列教材,达到年度目标。

开展普法宣传活动: 我院 2020 年共开展 9 次普法宣传活动, 达到年度目标。

陈列馆开放天数: 我院 2020 年陈列馆共开放 58 天, 达到年度目标。

网站维护工作完成率:该指标反映网站维护工作的完成情况。我院网站维护工作完成良好,保障了我院相关网站的正常运行,达到年度目标。

《跟我学藏文》(第二期)精品微课程录制完成率: 我院 2020 年 开展了《跟我学藏文》(第二期)精品微课程录制工作,完成率为100%, 达到年度目标。 培训考核合格率:该指标反映参加培训的学员考核合格的情况。 我院本年度共培训学员 3000 人次,均已通过考核,合格率为 100%。

专题调研报告形成率: 我院 2020 年度开展了专题调研,并形成了相应报告,专题调研报告形成率为 100%。

专题调研成果、论文验收通过率: 我院 2020 年度开展专题调研,相应成果及论文均已验收通过,专题调研成果、论文验收通过率为 100%。

网站运行稳定率:通过开展网站运行维护工作,为我院网站的正常稳定运行提供了保障,网站运行稳定率达到 98%,达到年度目标。

培训开展及时性:该指标反映开展培训是否在规定期限内,我院 2020年度按照年度计划开展各期培训工作,达到年度目标。

开展专题调研及时性: 该指标开展专题调研是否在规定期限内。 我院本年度 3 次专题调研均如期开展, 达到年度目标。

开展普法宣传活动及时性:该指标反映开展普法宣传活动是否在规定期限内。我院本年度普法宣传活动均按照年度计划如期举办,达到年度目标。

网站维护及时性:该指标反映我院全年开展网站维护工作是否在规定期限内。我院相关部门对网站维护及时到位,保障了网站正常运行,达到年度目标。

陈列馆开放及时性:该指标反映全年陈列馆开放是否在规定期限内。我院本年度陈列馆共开放 58 天,开放工作及时到位,达到年度目标。

成本节约率:该指标反映结余资金占预算资金的比重,我院全年预算资金总额为 4881.84 万元,全年实际支出数为 3166.36 万元,本年度结余资金为 1715.48 万元,成本节约率为 35.14%,基本支出和项目支出均有所结余,故未达到目标值。

(2) 部门效果目标

部门效果目标根据部门职责与重点工作任务的效果而设置,根据 我院工作职能,所产生的效果只考虑社会效益。

三级指标	年度目标值	实际完成值
人民法制意识增强	增强	100%
提高法官干警专业能力	提高	100%
推进民族法制研究	推进	100%

人民法制意识增强:本年度我院共开展 9 次普法宣传活动,通过开展各项宣传活动,提高了民众的法制意识,引导民众"知法、守法、用法",该指标完成率为 100%,达到年度目标。

提高法官干警专业能力: 我院设立了甘肃法院司法警察培训基地, 举办各类培训班 26 期,培训人数 3000 余人次,全面提升了法官干警 的业务能力,该指标完成率为 100%,达到年度目标。

推进民族法制研究: 我院利用民族法制文化研究平台资源,通过与兰州大学、西北民族大学交流合作,全面推进民族法制文化研究, 承办了由省可持续发展协会举办的民族地区社会法制建设和农村人居环境整治研讨会,该指标完成率为100%,达到年度目标。

(3) 社会影响

三级指标	年度目标值	实际完成值	分值	得分	得分率
单位获奖情况		100%	0	0	0%
违法违纪情况	>=0	100%	6	6	100%
	合计		6	6	100%

单位获奖情况: 2020 年我院获"全省法院先进集体"称号。因年初 未设置指标值,故此部分不计入总分。

违法违纪情况: 2020年我院未出现在国家层面督查或人大审计、 监察等监督监察时发现问题被问责的情况,该指标分值 6 分,按评分 标准得满分。

4、能力建设

根据《2020年度甘肃省法官学院整体支出绩效自评表》,一级指标能力建设下设3个二级指标,该指标分值合计10分,自评得分10分,得分率为100%。

三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	得分率
中期规划建设完备程度	完备	100%	4	4	100%
人员培训机制完备性	完备	100%	3	3	100%
档案管理完备性	完备	100%	3	3	100%
合计				10	100%

中期规划建设完备程度: 我院中期规划完整清晰、内容全面可行, 能够为未来的工作明确目标、方向和内容。该指标分值 4 分,根据评 分标准本项得满分 4 分,得分率为 100%。

人员培训机制完备性: 我院依据《甘肃省法官学院培训工作管理 办法》,定期组织开展内部学习与培训,同时根据上级安排需要,派 出相关业务人员,外出参与相关学习与培训,部门工作人员的业务能 力与业务素质不断得到提升,该指标分值 3 分,按评价标准得满分 3 分,得分率为 100%。

档案管理完备性:档案管理制度完备,档案的收集整理、保管等均由专人负责,该指标分值 3 分,按评价标准得满分 3 分,得分率为100%。

5、服务对象满意度

情况说明:在上报 2020 年度整体支出绩效目标申报表时,我院未设置服务对象满意度指标,但做了相关调查。目前对于指标设置理解加深,重新设置了服务对象满意度指标并进行分析,但本部分实际不计入得分。

根据我单位向社会提供公共产品和服务的主要对象,服务对象满意度主要考察学员满意度,该指标分值合计 10 分,自评得分 10 分, 得分率为 100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值
学员满意度	≥ 90%	95%

我院本年度共举办了各类培训班 26 期,培训人数 3000 余人次,通过开展各类培训,提高了学员的专业能力,因此获得了参加培训学员的好评,学员满意度为 95%。

(四) 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

1、基本支出预算执行率

基本支出预算执行率产生偏差的原因是基建尚未竣工审计完成, 无法支付工程款;室外工程及维修维护工程正在前期筹备和发招标公 告,尚未完成招标;教材编撰已经基本完成,正在寻找文字审读单位, 无法支付资金。

我院将进一步加强资金支付和基建工程建设的管理,督促相关实施部门加快实施进度。同时将加强教材出版相关过程的监管,保证教材出版的质量和时效。

2、项目支出预算执行率

预算执行率存在偏差的项目有少数民族法制教学研究经费、陈列馆运行维护费项目。其中,少数民族法制教学研究经费项目预算执行率未达标,主要原因是我院编写的相关教材正在审读阶段,所以该笔经费没有支付,导致 2020 年度我院少数民族法制教学研究经费有所结余。陈列馆运行维护费项目预算执行率未达标,主要原因是临聘人员工资尚未支付,陈列馆电费是在次月支付,所以 2020 年度我院陈列馆运行维护费项目有所结余。

我院接下来将加强教材出版相关过程的监管,保证教材出版的质量和时效。同时,做好工资发放工作,保证工资发放及时性。

3、指标设置情况

我院绩效目标编制工作还需继续加强完善,2019 年设置指标时对绩效目标编制工作认识不够,整体支出中未明确产出数量、产出质量等具体的三级指标,指标设置不够明确具体。针对这一问题,我院将继续加强对目标编制等内容的学习,并结合本单位工作实际内容,切实做到指标细化量化、科学可行,进一步推进本单位预算绩效管理工作的开展。我院按照最新理解,结合资金花钱方向重设新指标,本

次单位整体支出自评也是按照新设指标进行分析, 附表如下:

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值
		产出数量指标 1-举办各类培训班期数	≥30期
		产出数量指标 2-培训学员人次	≥3000 人 次
		产出数量指标 3-承办临夏县和甘南州扶贫培训班期数	≥4期
		产出数量指标 4-举办全省政法干 警藏汉双语提高班时长	≥6 个月
		产出数量指标 5-培训培养汉藏双 语本科学历生人次	≥85 人次
		产出数量指标 6-开展专题调研次数	≥3次
		产出数量指标 7-编写教材数	≥2本
		产出数量指标 8-开展普法宣传活动	≥8次
		产出数量指标 9-陈列馆开放天数	≥55 天
	部门履职目标	产出数量指标 10-网站维护工作完成率	≥100%
履职效果		产出数量指标 11-《跟我学藏文》 (第二期)精品微课程录制完成 率	≥ 100%
		产出质量指标 1-培训考核合格率	≥ 100%
		产出质量指标 2-专题调研报告形成率	≥100%
		产出质量指标 3-专题调研成果、 论文验收通过率	≥ 100%
		产出质量指标 4-网站运行稳定率	≥ 95%
		产出时效指标 1-培训开展及时性	及时
		产出时效指标 2-开展专题调研及时性	及时
		产出时效指标 3-开展普法宣传活 动及时性	及时
		产出时效指标 4-网站维护及时性	及时
		产出时效指标 5-陈列馆开放及时 性	及时
		产出成本指标-成本节约率	≤ 10%

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值
		社会效益指标 1-人民法制意识增强	增强
	部门效果目标	社会效益指标 2-提高法官干警专业能力	提高
		社会效益指标 3-推进民族法制研究	推进
	社会影响	单位获奖情况	有
服务对象 满意度	服务对象满意 度	学员满意度	≥ 9 0%

四、部门预算项目支出绩效自评情况分析

2020年,我院预算支出项目为6个,当年项目年初预算数1170万元,全年预算数2776.28万元,全年支出2272.03万元,执行率81.84%。通过自评,5个项目结果为"优",1个项目结果为"良"。分项目自评情况分析如下:

(一)项目1-业务费

1. 项目支出预算执行情况

业务费项目年初预算数 200 万元,全年预算数 200 万元,全年执行数 200 万元,预算执行率 100%,满分 10 分,得分 10 分。

2. 总体绩效目标完成情况分析

业务费项目自评价总得分98.80分,自评结果为"优"。

业务费主要用于办公费、电费、维修(护)费、培训费等。本年度我院完成对网络的日常维护和日常保洁工作,并大力推进陈列馆开放工作,以及弥补培训费和办公费不足,保证了办公环境的整洁,以及网络等正常运行。

3. 各项指标完成情况分析

根据《甘肃省财政厅关于开展 2020 年省级预算执行情况绩效单位自评工作的通知》(甘财绩 [2020] 6号)的要求,项目支出指标设置产出指标为 50%,效益指标 30%,满意度指标 10%。

(1)产出指标

产出指标包括产出数量、产出质量、产出时效3个二级指标。总分值50分,得分50分,得分率100%。

①产出数量指标

产出数量指标下设2个三级指标,指标权重合计20分,自评得分20分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
日常维护范围覆 盖率	=100%	100%	10	10	100%
日常保洁、清洗 完成率	=100%	100%	10	10	100%
	20	20	100%		

日常维护范围覆盖率: 我院 2020 年度日常维护范围覆盖率达到 100%,保证了各项工作的正常运行。该指标分值 10 分,按评分标准 得 10 分,得分率 100%。

日常保洁、清洗完成率: 我院本年度日常保洁和清洗工作完成情况良好,使我院办公环境得到进一步改善,完成率为100%,该指标分值10分,按评分标准得10分,得分率100%。

②产出质量

产出质量指标下设2个三级指标,指标权重合计20分,自评得

分 20 分, 得分率为 100%。

三级指标	年度目 标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
各类室内外设备维护维修保障度	=高	100%	10	10	100%
室内外绿化养护情况	=良好	100%	10	10	100%
合计			20	20	100%

各类室内外设备维护维修保障度: 我院通过对各类室内外设备进行维护维修,为各类设备正常使用提供了保障,保障程度进一步提高,完成率达到 100%。该指标分值 10 分,按评分标准得 10 分,得分率 100%。

室内外绿化养护情况: 我院室内外绿化养护情况良好,完成率为100%。通过绿化养护,不断改善我院办公环境。该指标分值 10 分,按评分标准得 10 分,得分率 100%。

③时效指标

产出时效指标下设1个三级指标,指标权重合计10分,自评得分10分,得分率为100%。

三级指标	年度目 标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
物业维护及时性	=及时	100%	10	10	100%
合计			10	10	100%

物业维护及时性: 该指标反映全年物业维护是否在规定期限内。 本年度我院物业维护及时到位,为我院开展各项工作提供了有效保障。 该指标权重 10 分,自评得分 10 分,得分率为 100%。

(2) 效益指标

本项目效益指标主要考虑社会效益、可持续影响两部分。总分值

30分,得分28.80分,得分率96%。

①社会效益指标

社会效益指标下设2个三级指标,指标权重合计15分,自评得分15分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
物业管理经营改善度	=收费规范、服务 到位、维修及时	100%	8	8	100%
办公环境整洁度	=良好	100%	7	7	100%
	合计		15	15	100%

物业管理经营改善度: 我院 2020 年度物业管理得到进一步改善,物业收费规范,服务更加到位,维修工作及时,完成率为 100%。指标权重 8 分,自评得分 8 分,得分率为 100%。

办公环境整洁度: 我院 2020 年度物业服务水平进一步提升,办公环境更加整洁,已达到年度目标。指标权重 7 分,自评得分 7 分,得分率为 100%。

②可持续影响指标

可持续影响指标下设 2 个三级指标,指标权重合计 15 分,自评 得分 13.80 分,得分率为 92%。

三级指标	年度目标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
长效管理制度建设	=完善	85%	8	6.8	85%
人员到位率	=100%	100%	7	7	100%
合计				13.80	92%

长效管理制度建设: 我院人才培养长效机制需要进一步完善,通过拓宽事业编制干部晋升渠道,提高干部待遇,来提高队伍稳定性。

该指标权重8分,自评得分6.8分,得分率为85%。

人员到位率:该指标反映参加培训的学员到场情况。本年度我院参加培训的学员均能按时到场参加培训,该指标已达到年度目标。该指标权重7分,自评得分7分,得分率为100%。

(3) 满意度指标

根据我单位向社会提供公共产品和服务的主要对象,服务对象满意度主要考察学员满意度,该指标分值合计 10 分,自评得分 10 分, 得分率为 100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
服务满意度	>=80%	95%	10	10	100%
	合计				100%

我院 2020 年度共举办各类培训班 26 期,培训人数达 3000 余人次,进一步提高学员们的专业水平,得到了学员们的好评,服务满意度为 95%。指标权重 10 分,自评得分 10 分,得分率为 100%。

4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

(1) 长效管理制度建设

该指标产生偏差的原因主要是我院人才培养长效机制有待提高,事业编制干部晋升渠道单一,待遇较低,导致队伍稳定性不高。

我院将进一步建立健全人才培养长效机制,为事业编制干部晋升 提供多种渠道,提高员工待遇和队伍稳定性。

(2) 指标设置情况

我院在 2019 年设置绩效指标时对绩效目标编制不够熟练,因此

绩效指标设置不够合理, 我院按照最新理解, 结合业务费花钱方向重设新指标, 并为以后设置绩效目标做参考, 附表如下:

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值
		举办各类培训班期数	≥ ()期
	数量指标 -	参与培训人数	≥ ()人
		开展法制宣传活动场次	≥()次
		网站维护工作完成率	100%
立山北与	医旱化石	培训考核通过率	≥ () %
产出指标	质量指标	网站运行稳定率	≥ () %
		开展宣传活动及时性	及时
	时效指标	开展培训班及时性	及时
		网络维护及时性	及时
	成本指标	成本节约率	≤ 1%
	社会效益指标	打造全省法院教育培训信息管理 平台	打造
 效益指标	V 21// E 3 V 11 V	提升全省政法干警业务水平	提升
77 June 14	可持续影响指标	培训考核评价制度健全	健全
	71 付	网络维护机制健全性	健全
满意度指标	服务对象满意度指 标	培训对象满意度	≥ 80%

(二)项目2-物业费

1. 项目支出预算执行情况

物业费项目年初预算数 100 万元,全年预算数 127.37 万元,全年执行数 127.37 万元,预算执行率 100%,满分 10 分,得分 10 分。

2. 总体绩效目标完成情况分析

物业费项目自评价得分100分,自评结果为"优"。

物业费主要用于学院内水电暖供应系统、保洁、安防、环境绿化、

培训保证服务等。2020年度我院完成了日常维修维护和学院保洁工作,通过该项目的实施,进一步改善了学院的教学、办公、生活环境,保障学院正常教学任务,科学运作,高质量完成教学培训任务,创造良好的学院生活环境和学习环境,为提高学院的教学质量奠定基础。

3. 各项指标完成情况分析

根据《甘肃省财政厅关于开展 2020 年省级预算执行情况绩效单位自评工作的通知》(甘财绩 [2020] 6 号)的要求,项目支出指标设置产出指标为 50%,效益指标 30%,满意度指标 10%。

(1)产出指标

产出指标包括产出数量、产出质量、产出时效3个二级指标。总分值50分,得分50分,得分率100%。

①产出数量指标

产出数量指标下设2个三级指标,指标权重合计20分,自评得分20分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
日常维护范围覆 盖率	=100%	100%	10	10	100%
日常保洁、清洗 完成率	=100%	100%	10	10	100%
	合计		20	20	100%

日常维护范围覆盖率: 我院 2020 年度日常维护范围覆盖率达到 100%,为学院正常开展教学任务提供了保障。该指标分值 10 分,按 评分标准得 10 分,得分率 100%。

日常保洁、清洗完成率: 我院总建筑面积 25000 平方米, 分为培

训区、餐饮区、住宿区、综合办公服务区、文体运动区 5 个区域,2020年度我院针对以上 5 个区域的日常保洁和清洗工作完成良好,完成率为 100%,为我院创造了良好的学院生活环境和学习环境,为提高学院的教学质量奠定基础。该指标分值 10 分,按评分标准得 10 分,得分率 100%。

②产出质量指标

产出质量指标下设2个三级指标,指标权重合计20分,自评得分20分,得分率为100%。

三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分 值	得 分	得分率
各类室内外设备维护维修保 障度	=高	100%	10	10	100%
室内外绿化养护情况	=良好	100%	10	10	100%
合计			20	20	100%

各类室内外设备维护维修保障度: 我院通过对各类室内外设备进行维护维修,保证了各类设备能够正常使用,维修维护保障程度进一步提高,完成率达到100%。该指标分值10分,按评分标准得10分,得分率100%。

室内外绿化养护情况: 我院室内外绿化养护情况良好,完成率为100%。通过绿化养护,不断改善我院办公环境,并为学员提供了良好的学习环境。该指标分值 10 分,按评分标准得 10 分,得分率 100%。

③产出时效指标

产出时效指标下设1个三级指标,指标权重合计10分,自评得分10分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
物业维护及时性	=及时	100%	10	10	100%
	合计				100%

物业维护及时性: 该指标反映全年物业维护是否在规定期限内。 本年度我院物业维护工作及时到位,为我院开展各项工作提供了有效 保障。该指标权重 10 分,自评得分 10 分,得分率为 100%。

(2) 效益指标

本项目效益指标主要考虑社会效益可持续影响两部分。总分值 30 分,得分 30 分,得分率 100%。

①社会效益指标

社会效益指标下设2个三级指标,指标权重合计15分,自评得分15分,得分率为100%。

三级指标	年度目标值	实际完成 值	分 值	得分	得分 率
物业管理经营改 善度	=收费规范、服务到位、 维修及时	100%	8	8	100%
办公环境整洁度	=良好	100%	7	7	100%
	合计		15	15	100%

物业管理经营改善度: 2020 年度我院修订并完善了《水电工管理制度》、《甘肃省法官学院绿化管理制度》等相关制度,物业管理得到进一步改善,物业收费规范,服务更加到位,维修工作及时,完成率为 100%。指标权重 8 分,自评得分 8 分,得分率为 100%。

办公环境整洁度:随着我院物业管理机制的不断改善,我院 2020 年度物业服务水平进一步提升,办公环境更加整洁,有效保障了各项 业务顺利开展,已达到年度目标。指标权重7分,自评得分7分,得 分率为100%。

②可持续影响指标

可持续影响指标下设 2 个三级指标,指标权重合计 15 分,自评 得分 15 分,得分率为 100%。

三级指标	年度目标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
长效管理制度建设	=完善	100%	8	8	100%
人员到位率	=100%	100%	7	7	100%
合计			15	15	100%

长效管理制度建设: 我院物业管理机制健全,相关工作遵循《甘肃省法官学院绿化管理制度》、《水电工管理制度》等制度开展,能够有效的保障物业服务的正常开展,改善我院办公环境。该指标权重8分,自评得分8分,得分率为100%。

人员到位率:该指标反映了我院全年物业服务人员到位情况。本年度我院物业服务人员能够及时到位,开展学院的维修维护、清洗保洁等工作,该指标已达到年度目标。该指标权重7分,自评得分7分,得分率为100%。

(4) 满意度指标

根据我单位向社会提供公共产品和服务的主要对象,服务对象满意度主要考察学员满意度,该指标分值合计 10 分,自评得分 10 分, 得分率为 100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
服务满意度	>=80%	95%	10	10	100%
	合计			10	100%

服务满意度:通过该项目的实施,有效改善了我院学习环境,学员们对我院给予了良好评价,服务满意度为95%。该指标权重10分,自评得分10分,得分率为100%。

4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

(1) 指标设置情况

我院在 2019 年设置绩效指标时对绩效目标编制不够熟练,因此 绩效指标设置不够合理,我院按照最新理解,结合物业费花钱方向重 设新指标,并为以后设置绩效目标做参考,附表如下:

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值
		物业维护面积	25000 m ²
	数量指标	每日清扫次数	≥ ()次
		设备设施运行维护完成 率	100%
)- 1: 114 1-a		物业服务保障率	100%
产出指标	质量指标	物业有效投诉处理率	≥ () %
		设备设施完好率	≥ () %
	时效指标	物业服务及时性	及时
		设备设施维修及时性	及时
	成本指标	成本节约率	≤ 1%
	社会效益指标	提升培训学习环境整洁 度	提升
效益指标		有效保障培训服务	有效保障
	可持续影响指标	物业管理机制健全性	健全
满意度指 标	服务对象满意度指	学院工作人员满意度	≥ 80%
	1	学员满意度	≥ 80%

(三)项目3-少数民族法制教学研究经费

1. 项目支出预算执行情况

少数民族法制教学研究经费项目年初预算数为 100 万元,全年预算数 102.52 万元,全年执行数 16.86 万元,预算执行率 16.45%,满分 10 分,得分 1.64 分。

2. 总体绩效目标完成情况分析

少数民族法制教学研究经费项目自评价得分89.64分,自评结果为"良"。

该项目致力于少数民族地区的法制教学研究等活动,以推动少数 民族地区的法制建设。2020年我院顺利开展了课题调研和课题实验 活动,在进行课题调研和课题实验的基础上,形成了相应的课题调研 报告,促进了民族地区法制文化的挖掘、整理和科研,展示了民族法 治文化研究成果。

3. 各项指标完成情况分析

根据《甘肃省财政厅关于开展 2020 年省级预算执行情况绩效单位自评工作的通知》(甘财绩 [2020] 6 号)的要求,项目支出指标应设置为产出指标 50%,效益指标 30%,满意度指标 10%,根据指标设置情况适当调整为产出指标 59%,效益指标 31%。

(1) 产出指标

产出指标包括产出数量、产出质量、产出时效3个二级指标。总分值59分,得分59分,得分率100%。

①产出数量指标

产出数量指标下设 3 个三级指标,指标权重合计 36 分,自评得分 36 分,得分率为 100%。

三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	得分率
课题调研活动完成 率	=100%	100%	12	12	100%
课题实验活动完成 率	=100%	100%	12	12	100%
课题报告形成率	=98%	100%	12	12	100%
	36	36	100%		

课题调研活动完成率: 我院 2020 年度开展了有关课题调研活动, 完成率为 100%。该指标分值 12 分,按评价标准自评得分为 12 分, 得分率为 100%。

课题实验活动完成率: 我院 2020 年度开展了相关课题实验活动, 完成率为 100%,已达到年度目标。该指标分值 12 分,按评价标准自 评得分为 12 分,得分率为 100%。

课题报告形成率: 我院本年度开展了有关课题调研活动,事后形成了相应课题报告,完成率为100%。该指标分值12分,按评价标准自评得分为12分,得分率为100%。

②产出质量指标

产出质量指标下设1个三级指标,指标权重合计12分,自评得分12分,得分率为100%。

三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得 分	得分 率
课题成果验收通过率	=100%	100%	12	12	100%
合计	12	12	100%		

课题成果验收通过率: 我院本年度通过开展有关课题调研, 形成

相应成果,课题成果均已验收通过,完成率为 100%。该指标分值 12 分,按评分标准得 12 分,得分率 100%。

③产出时效指标

产出时效指标下设1个三级指标,指标权重合计11分,自评得分11分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
课题成果提交及 时率	=100%	100%	11	11	100%
	合计	11	11	100%	

课题成果提交及时率:该指标反映我院课题成果提交时间是否在规定期限内。本年度我院在进行了有关课题调研后,及时提交了课题成果,已达到年度目标。该指标分值 11 分,按评价标准自评得分为11 分,得分率为 100%。

(2) 效益指标

本项目效益指标主要考虑社会效益、可持续影响两部分。总分值 31分,得分29分,得分率93.55%。

①社会效益指标

社会效益指标下设2个三级指标,指标权重合计12分,自评得分10分,得分率为83.33%。

三级指标	年度目标值	实际完成值	分值	得分	得分率
课题成果获奖率	=98%	0	2	0	0%
课题成果应用率	=98%	98%	10	10	100%
	12	10	100%		

课题成果获奖率:该指标反映了我院课题成果获奖情况。本年度

我院课题研究获得了一些成果,但成果未获奖,且该指标的目标值设置偏高。我院将进一步加强课题研究工作,促进课题成果获奖率的提升;在设置目标时,要结合单位实际情况、项目内容、工作计划合理设置目标值,避免目标值过高或过低。指标分值 2 分,按评价标准自评得分为 0 分,得分率为 0%。

课题成果应用率:该指标反映了有关课题成果的应用情况。我院本年度通过开展相应课题研究,形成的课题成果及时得到了应用,主要将该成果用于教材的编写。指标分值 10 分,按评价标准自评得分为 10 分,得分率为 100%。

②可持续影响指标

可持续影响指标下设 2 个三级指标,指标权重合计 19 分,自评 得分 19 分,得分率为 100%。

三级指标	年度目标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
长效管理制度建设	=完善	100%	10	10	100%
人员到位率	=100%	100%	9	9	100%
合计				19	100%

长效管理制度建设: 我院课题研究机制健全,修订并完善了《甘肃省法官学院教学科研激励机制》、《甘肃省法官学院教研室管理制度》等制度,能够为课题研究工作提供制度保障,有利于课题研究的开展。该指标权重 10 分,自评得分 10 分,得分率为 100%。

人员到位率:该指标反映了课题研究人员的及时到位情况。本年度我院相关课题研究人员及时到位,开展课题研究工作,该指标已达

到年度目标。该指标权重9分,自评得分9分,得分率为100%。

4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

(1) 预算执行率

少数民族法制教学研究经费项目预算执行率未达标,主要原因是我院教材编撰已经基本完成,正在寻找文字审读单位,无法支付资金。导致2020年度我院少数民族法制教学研究经费有所结余。

我院接下来将加强教材出版相关过程的监管,保证教材出版的质量和时效。

(2) 课题成果获奖率

本年度课题研究获得了一些成果,但成果未获奖,且本指标的目标值设置偏高。

我院将进一步加强课题研究工作,促进课题成果获奖率的提升; 在设置目标时,要结合单位实际情况、项目内容、工作计划合理设置 目标值,避免目标值过高或过低。

(3) 指标设置情况

我院在 2019 年设置绩效指标时对绩效目标编制不够熟练,因此 绩效指标设置不够合理,我院按照最新理解,结合少数民族法制教学 研究经费花钱方向重设新指标,并为以后设置绩效目标做参考,附表 如下:

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值
立山北仁		开展专题调研次数	≥ ()次
产出指标	数量指标	撰写专题调研报告和论文篇数	≥()篇

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值
		课题研究数量	> () ↑
	氏巨北仁	专题调研报告形成率	≥ 98%
	质量指标	专题调研成果、论文验收通过率	100%
		开展专题调研及时性	及时
	时效指标 	课题成果提交及时性	及时
	成本指标	成本节约率	≤ 10%
		推动少数民族地区法治建设	推动
效益指标	村 社会效益指标	打造全省法院教育培训信息管理 平台	打造
	可持续影响指标	课题研究机制健全性	健全
满意度指标	服务对象满意度 指标	主管部门满意度	≥ 85%

(四)项目4-培训费

1. 项目支出预算执行情况

培训费项目年初预算数为 630 万元,全年预算数 634.64 万元,全年执行数 634.64 万元,预算执行率 100%,满分 10 分,得分 10 分。

2. 总体绩效目标完成情况分析

培训费项目自评价得分98.80分,自评结果为"优"。

2020年度我院举办各类培训班 26 次,培训学员 3000 人次,人均培训时长为 56 小时,参与培训的人员均通过考核。实现了全省政法各系统民族地区法律人才全覆盖,达到政法各类干部、干警能用双语处理政法事务、化解民族地区群众各类纠纷,促进民族团结和地区稳定,完成省委司法体制机制改革中赋予法官学院的各项培训任务。

3. 各项指标完成情况分析

根据《甘肃省财政厅关于开展 2020 年省级预算执行情况绩效单位自评工作的通知》(甘财绩 [2020] 6号)的要求,项目支出指标应设置为产出指标 50%,效益指标 30%,满意度指标 10%。

(1)产出指标

产出指标包括产出数量、产出质量、产出时效3个二级指标。总分值50分,得分50分,得分率100%。

①产出数量指标

产出数量指标下设2个三级指标,指标权重合计20分,自评得分20分,得分率为100%。

三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	得分率
培训场次	=28 次	26 次	10	10	100%
培训人次	=2500 人	3000人	10	10	100%
	20	20	100%		

培训场次:该指标反映全年举办各类培训班的情况。我院 2020年度共举办了 26 期培训班,因受疫情影响全国法院系统干警培训未开展,故未达到年度目标。该指标分值 10 分,按评价标准得 10 分,得分率为 100%。

培训人次:该指标反映全年参加培训的学员人数情况。我院 2020年共培训学员 3000 人次,已达到年度目标。该指标分值 10 分,按评价标准自评得分为 10 分,得分率为 100%。

②产出质量指标

产出质量指标下设2个三级指标,指标权重合计20分,自评得分20分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
人均培训时长	=56 小时	56 小时	10	10	100%
培训考核通过率	=100%	100%	10	10	100%
	合计		20	20	100%

人均培训时长: 我院 2020 年度共开展了 26 期培训,培训学员达 3000 余人次,人均培训时长为 56 小时,已达到年度目标。该指标分值 10 分,按评分标准得 10 分,得分率 100%。

培训考核通过率:该指标反映参加培训的学员考核合格的情况。 我院本年度共培训学员 3000 人次,均已通过考核,合格率为 100%。 该指标分值 10 分,按评价标准得满分 10 分,得分率为 100%。

③产出时效指标

产出时效指标下设1个三级指标,指标权重合计10分,自评得分10分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
培训课时完成及时 性	=及时	100%	10	10	100%
合计				10	100%

培训课时完成及时性:该指标反映我院完成培训课时是否在规定期限内。本年度我院开展各类培训,培训课时如期完成,已达到年度目标。该指标分值 10 分,按评价标准自评得分为 10 分,得分率为100%。

(2) 效益指标

本项目效益指标主要考虑社会效益、可持续影响两部分。总分值 30分,得分28.80分,得分率96%。

①社会效益指标

社会效益指标下设2个三级指标,指标权重合计15分,自评得分15分,得分率为100%。

三级指标	年度目标值	实际完成值	分值	得分	得分率
培训人次增长率	=根据项目情况 填写	100%	7	7	100%
培训对象覆盖率增 福	=根据项目情况 填写	100%	8	8	100%
	合计				100%

培训人次增长率: 我院 2020 年共培训学员 3000 余人次, 2019 年培训学员 2600 余人次,培训人次增长率为 15.38%。该指标分值 7 分,按评价标准自评得分为 7 分,得分率为 100%。

培训对象覆盖率增福: 我院 2020 年培训对象较去年有所增加,培训对象覆盖范围更广,已达到年度目标。该指标分值 8 分,按评价标准自评得分为 8 分,得分率为 100%。

②可持续影响指标

可持续影响指标下设 2 个三级指标,指标权重合计 15 分,自评得分 13.80 分,得分率为 92%。

三级指标	年度目标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
长效管理制度建设	=完善	85%	8	6.8	85%
人员到位率	=100%	100%	7	7	100%
	15	13.8	92%		

长效管理制度建设: 我院人才培养长效机制需要进一步完善, 通

过拓宽事业编制干部晋升渠道,提高干部待遇,来提高队伍稳定性。该指标权重8分,自评得分6.8分,得分率为100%。

人员到位率:该指标反映参加培训的学员到场情况。本年度我院参加培训的学员均能按时到场参加培训,达到年度目标。该指标权重7分,自评得分7分,得分率为100%。

(3)满意度指标

根据我单位向社会提供公共产品和服务的主要对象,服务对象满意度主要考察培训对象满意度程度,该指标分值合计 10 分,自评得分 10 分,得分率为 100%。

三级指标	年度指标值	实际完成 值	分值	得分	得分率
培训对象满意度程度	>=80%	95%	10	10	100%
合计				10	100%

我院 2020 年度共举办各类培训班 26 期,培训人数达 3000 余人次,进一步提高学员们的专业水平,得到了学员们的好评,培训对象满意度为 95%。指标权重 10 分,自评得分 10 分,得分率为 100%。

4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

(1) 长效管理制度建设

我院人才培养长效机制有待提高,事业编制干部晋升渠道单一,待遇较低,导致队伍稳定性不高。

我院将进一步建立健全人才培养长效机制,为事业编制干部晋升 提供多种渠道,提高员工待遇和队伍稳定性。

(2) 指标设置情况

我院在 2019 年设置绩效指标时对绩效目标编制不够熟练,因此 绩效指标设置不够合理,我院按照最新理解,结合培训费花钱方向重 设新指标,并为以后设置绩效目标做参考,附表如下:

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值
		开展培训期数	>()期
		培训人次	≥2500 人
产出指标	数量指标	举办全省政法干警藏汉双 语提高班时长	≥ () 个月
		参与全省政法干警藏汉双 语提高班人次	>()人
	质量指标	培训考核通过率	=100%
	时效指标	培训工作完成及时性	及时
	成本指标	成本节约率	≤ 1%
		提高全省法官干警业务能力	提高
** ** #\ 	社会效益指标	推进民族地区双语政法队 伍建设	推进
效益指标		培训培养汉藏双语本科学 历生人数	>()人
	可持续影响指 标	培训管理机制健全性	健全
满意度指标	服务对象满意 度指标	学员满意度	≥ 90%

(五)项目5-电费补助

1. 项目支出预算执行情况

电费补助项目年初预算数 60 万元,全年预算数 60 万元,全年执行数 60 万元,预算执行率 100%,满分 10 分,得分 10 分。

2. 总体绩效目标完成情况分析

电费补助项目自评价总得分100分,自评结果为"优"。

本年度我院及时缴纳电费,日常维修维护工作顺利进行,保障我院全年电力正常运转,进一步改善学院的教学、办公、生活环境,使学院正常教学任务能够科学运作,并且高质量完成了教学培训任务。

3. 各项指标完成情况分析

根据《甘肃省财政厅关于开展 2020 年省级预算执行情况绩效单位自评工作的通知》(甘财绩 [2020] 6 号)的要求,项目支出指标设置产出指标为 50%,效益指标 32%,满意度指标 8%。

(1) 产出指标

产出指标包括产出数量、产出质量、产出时效3个二级指标。总分值50分,得分50分,得分率100%。

①产出数量指标

产出数量指标下设2个三级指标,指标权重合计22分,自评得分22分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
日常维护范围覆 盖率	=100%	100%	11	11	100%
日常保洁、清洗 完成率	=100%	100%	11	11	100%
	合计		22	22	100%

日常维护范围覆盖率: 我院 2020 年度日常维护范围覆盖率达到 100%,保证了学院高新能源水源热泵设备,学员宿舍、办公楼、热冷空调等正常运行。该指标分值 11 分,按评分标准得 11 分,得分率 100%。

日常保洁、清洗完成率: 我院本年度日常保洁和清洗工作完成情

况良好,完成率为100%,使我院办公环境得到进一步改善。该指标分值11分,按评分标准得11分,得分率100%。

②产出质量

产出质量指标下设2个三级指标,指标权重合计17分,自评得分17分,得分率为100%。

三级指标	年度目 标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
各类室内外设备维护维修保障度	=高	100%	11	11	100%
室内外绿化养护情况	=良好	100%	6	6	100%
合计	17	17	100%		

各类室内外设备维护维修保障度: 我院通过对各类室内外设备进行维护维修,为设施设备正常使用提供了保障,保障程度进一步提高,完成率达到 100%。该指标分值 11 分,按评分标准得 11 分,得分率 100%。

室内外绿化养护情况: 我院室内外绿化养护情况良好,完成率为100%。通过绿化养护,不断改善我院办公环境。该指标分值 6 分,按评分标准得 6 分,得分率 100%。

③时效指标

产出时效指标下设1个三级指标,指标权重合计11分,自评得分11分,得分率为100%。

三级指标	年度目 标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
物业维护及时性	=及时	100%	11	11	100%
合计				11	100%

物业维护及时性: 该指标反映全年物业维护是否在规定期限内。

本年度我院物业维护及时到位,为我院开展各项工作提供了有效保障。 该指标权重 11 分,自评得分 11 分,得分率为 100%。

(2) 效益指标

本项目效益指标主要考虑社会效益、可持续影响两部分。总分值 32分,得分32分,得分率96%。

①社会效益指标

社会效益指标下设2个三级指标,指标权重合计15分,自评得分15分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
物业管理经营改善度	=收费规范、 服务到位、 维修及时	100%	8	8	100%
办公环境整洁度	=良好	100%	7	7	100%
	合计		15	15	100%

物业管理经营改善度: 我院 2020 年度物业管理得到进一步改善,物业收费规范,服务更加到位,维修工作及时,完成率为 100%。指标权重 8 分,自评得分 8 分,得分率为 100%。

办公环境整洁度: 我院 2020 年度物业服务水平进一步提升,办公环境更加整洁,已达到年度目标。指标权重7分,自评得分7分,得分率为100%。

②可持续影响指标

可持续影响指标下设 2 个三级指标,指标权重合计 17 分,自评 得分 17 分,得分率为 100%。

三级指标	年度目标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
长效管理制度建设	=完善	100%	7	7	100%
人员到位率	=100%	100%	10	10	100%
	17	17	100%		

长效管理制度建设: 我院相关管理制度健全,修订并完善《甘肃省法官学院后勤管理制度》、《甘肃省法官学院突发事件应急处置预案》等制度,能够有效的保障各项工作的正常开展。该指标权重7分,自评得分7分,得分率为100%。

人员到位率:该指标反映了我院全年物业服务人员到位情况。本年度我院物业服务人员能够及时到位,开展学院的维修维护、清洗保洁等工作,该指标权重10分,自评得分10分,得分率为100%。

(5) 满意度指标

根据我单位向社会提供公共产品和服务的主要对象,服务对象满意度主要考察学员满意度,该指标分值合计8分,自评得分8分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
服务满意度	>=80%	95%	8	8	100%
合计			8	8	100%

通过该项目的实施,进一步改善了我院的教学、办公、生活环境,保障了学院正常教学任务的开展,创造了良好的学院生活环境和学习环境,得到了学员们的好评,服务满意度为95%。指标权重8分,自评得分8分,得分率为100%。

4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

(1) 指标设置情况

我院在 2019 年设置绩效指标时对绩效目标编制不够熟练,因此 绩效指标设置不够合理,我院按照最新理解,结合电费补助项目花钱 方向重设新指标,并为以后设置绩效目标做参考,附表如下:

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值
		断电等突发事件发生次数	≤()件
	数量指标	用电覆盖范围	≥ () %
产出指标	质量指标	电力运行稳定率	≥ () %
一厂出指例	时效指标	缴纳电费及时性	及时
		24 小时内电力故障处理率	≥ () %
	成本指标	成本节约率	≤ 1%
No se mana	社会效益指标	保障学院各项业务正常运行	保障
效益指标	可持续影响指 标	物业管理机制健全性	健全
满意度指标	服务对象满意	学员满意度	≥ 9 0%
网 尽及 11 你	度指标	学院工作人员满意度	≥ 9 0%

(六)项目6-陈列馆运行维护费

1. 项目支出预算执行情况

陈列馆运行维护费项目年初预算数 80 万元,全年预算数 92.67 万元,全年执行数 77.63 万元,预算执行率 83.77%,满分 10 分,得分 8.38 分。

2. 总体绩效目标完成情况分析

陈列馆运行维护费项目自评价总得分 98. 38 分,自评结果为"优"。 2020 年度我院大力推进陈列馆开放工作,陈列馆日常维修维护 和保洁清洗工作完成情况良好,室内外绿化养护情况良好,通过该项目实施,陈列馆运行维护工作顺利进行。

3. 各项指标完成情况分析

根据《甘肃省财政厅关于开展 2020 年省级预算执行情况绩效单位自评工作的通知》(甘财绩 [2020] 6号)的要求,项目支出指标设置产出指标为 50%,效益指标 32%,满意度指标 8%。

(1) 产出指标

产出指标包括产出数量、产出质量、产出时效3个二级指标。总分值50分,得分50分,得分率100%。

①产出数量指标

产出数量指标下设2个三级指标,指标权重合计22分,自评得分22分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
日常维护范围覆 盖率	=100%	100%	11	11	100%
日常保洁、清洗 完成率	=100%	100%	11	11	100%
	合计		22	22	100%

日常维护范围覆盖率: 我院 2020 年度日常维护范围覆盖率达到 100%,通过开展日常维护工作,保证了陈列馆的正常运行。该指标分值 11 分,按评分标准得 11 分,得分率 100%。

日常保洁、清洗完成率: 我院本年度陈列馆日常保洁和清洗工作 完成情况良好,完成率为100%,使我院陈列馆环境得到进一步改善。 该指标分值11分,按评分标准得11分,得分率100%。

②产出质量

产出质量指标下设2个三级指标,指标权重合计17分,自评得分17分,得分率为100%。

三级指标	年度目 标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
各类室内外设备维护维修保障度	=高	100%	11	11	100%
室内外绿化养护情况	=良好	100%	6	6	100%
合计			17	17	100%

各类室内外设备维护维修保障度: 我院通过对各类室内外设备进行维护维修,为陈列馆的设施设备正常使用提供了保障,保障程度进一步提高,完成率达到 100%。该指标分值 11 分,按评分标准得 11 分,得分率 100%。

室内外绿化养护情况: 我院室内外绿化养护情况良好,完成率为100%。通过绿化养护,不断改善我院办公环境。该指标分值 6 分,按评分标准得 6 分,得分率 100%。

③时效指标

产出时效指标下设1个三级指标,指标权重合计11分,自评得分11分,得分率为100%。

三级指标	年度目 标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
物业维护及时性	=及时	100%	11	11	100%
合计			11	11	100%

物业维护及时性: 该指标反映全年物业维护是否在规定期限内。 本年度我院物业维护及时到位,为我院开展各项工作提供了有效保障。 该指标权重 11 分,自评得分 11 分,得分率为 100%。

(2) 效益指标

本项目效益指标主要考虑社会效益、可持续影响两部分。总分值 30分,得分30分,得分率96%。

①社会效益指标

社会效益指标下设2个三级指标,指标权重合计15分,自评得分15分,得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
物业管理经营改善度	=收费规范、 服务到位、 维修及时	100%	8	8	100%
办公环境整洁度	=良好	100%	7	7	100%
	合计	15	15	100%	

物业管理经营改善度: 我院 2020 年度物业管理得到进一步改善,物业收费规范,服务更加到位,维修工作及时,为陈列馆正常运行提供了有力保障,完成率为 100%。指标权重 8 分,自评得分 8 分,得分率为 100%。

办公环境整洁度: 我院 2020 年度物业服务水平进一步提升,办公环境更加整洁,已达到年度目标。指标权重 7 分,自评得分 7 分,得分率为 100%。

②可持续影响指标

可持续影响指标下设 2 个三级指标,指标权重合计 17 分,自评 得分 17 分,得分率为 100%。

三级指标	年度目标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
长效管理制度建设	=完善	85%	7	7	100%

三级指标	年度目标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
人员到位率	=100%	100%	10	10	100%
	17	17	100%		

长效管理制度建设: 我院物业管理机制健全和运行维护机制健全, 能够有效的保障物业服务的开展和陈列馆正常开放,改善我院办公环 境。该指标权重7分,自评得分7分,得分率为100%。

人员到位率:该指标反映了陈列馆物业服务人员到位情况。本年度陈列馆物业服务人员能够及时到位,开展陈列馆的维修维护、清洗保洁等工作,该指标已达到年度目标。该指标权重 10 分,自评得分 10 分,得分率为 100%。

(6) 满意度指标

根据我单位向社会提供公共产品和服务的主要对象,服务对象满意度主要考察参观人员满意度,该指标分值合计8分,自评得分8分, 得分率为100%。

三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
服务满意度	>=80%	95%	8	8	100%
合计				8	100%

我院 2020 年度进一步加强陈列馆开放工作,物业服务良好,开放及时,得到了参观人员的好评,服务满意度为 95%。指标权重 8 分,自评得分 8 分,得分率为 100%。

4. 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

(1) 预算执行率

陈列馆运行维护费项目预算执行率未达标,主要原因是临聘人员

工资尚未支付,陈列馆电费是在次月支付,所以 2020 年度我院陈列馆运行维护费项目有所结余。

我院接下来将做好工资发放工作,保证工资发放及时性。

(2) 指标设置情况

我院在 2019 年设置绩效指标时对绩效目标编制不够熟练,因此 绩效指标设置不够合理,我院按照最新理解,结合陈列馆运行维护费 花钱方向重设新指标,并为以后设置绩效目标做参考,附表如下:

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值
		陈列馆开放天数	≥()天
		参加讲解员培训人数	>()人
	数量指标	年接待参观者人数	>()人
		年开展展览次数	>()次
		开展陈列馆文物资料收集保护 专题调研活动次数	≥ ()次
产出指标		水电暖运行通畅率	100%
, 11, 11, 11	质量指标	消防检查合格率	100%
		场馆设施设备合格率	100%
	时效指标	陈列馆开馆及时性	及时
		开展培训及时性	及时
		开展调研活动及时性	及时
	成本指标	成本节约率	≤ 5%
	社会效益指标	到馆人数增加	增加
*************************************	仁 会 双	馆藏内容不断充实	充实
效益指标	可持续影响指	运行维护机制健全性	健全
	标	物业管理机制健全性	健全
满意度指标	服务对象满意 度指标	参观人员满意度	≥ 9 0%

五、部门管理的省对市县转移支付绩效自评情况分析

无

六、绩效自评结果拟应用和公开情况

绩效自评结果的应用是单位完善政策和改进管理的重要依据, 单位要加强评价结果的应用。根据政策文件规定,我单位绩效自评 结果将编入 2020 年度决算中,随同 2020 年度单位决算同步公开。

七、其他需要说明的问题

无